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  )عدد حقيقی ثابت aعدد صحيح مثبت و  n( . مبدل لاپلاس را برای هر يک از توابع زير بيابيد  )1

 t)الف  

  t2)ب    

  , n >0)   tn (n∈ ℤ)ج   

 tn eat )د   

 = cos btيادآوری رابطه سپس با . ، مبدل لاپلاس را بيابيد f(t) = cos btابتدا برای تابع  )2
௘೔್೟ା௘ష೔್೟

ଶ
  ،

 . ثابت های حقيقی هستند bو  a. بيابيد  g(t) = eat cos btمبدل لاپلاس را برای تابع 

  

 . در هر يک از مسائل زير، تبديل معکوس لاپلاس تابع داده شده را بيابيد )3
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 . هر يک از معادلات مقدار اوليه داده شده زير را با استفاده از تبديل لاپلاس حل کنيد )4

  

   y" – y' – 6y = 0 ;  y(0) = 1 , y'(0) = -1)الف    

 ) y" – 2y' + 2y = 0 ;   y(0) = 0  , y'(0) = 1ب 

   y" +2y' + y = 4e-t ;   y(0) = 2  , y'(0) = -1 )ج 

     y(4) – 4y = 0;   y(0) = 1 , y'(0) = 0 , y"(0) = -2 , y"'(0) = 0)د 

ه(      y" + 4y = ቄ
 𝑡,    0 ≤ 𝑡 < 1 ,
1,    1 ≤ 𝑡 < ∞;

    , y(0) = 0 , y'(0) = 0 

 



 
  : موجود است s > a ≥ 0  ،F(s) = ℒ {𝑓(𝑡)}فرض کنيد که برای ) 5

  

  ثابت مثبت باشد، آنگاه  cنشان دهيد که اگر ) الف

ℒ {𝑓(𝑐𝑡)}  =
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  ثابت مثبت باشد، در آن صورت  kنشان دهيد که اگر ) ب

ℒିଵ{F(ks)} =
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  ، آنگاه   a > 0ثابت باشند و  bو  aنشان دهيد که اگر ) ج
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  . در هر يک از موارد زير تبديل لاپلاس تابع داده شده را بيابيد) 6

  

   f (t) = ቄ
1      0 ≤ 𝑡 < 1
0             𝑡 ≥ 1

  الف ( 

  

  f (t) = ൞ 

1       , 0 ≤ 𝑡 < 1
0       , 1 ≤ 𝑡 < 2
1       , 2 ≤ 𝑡 < 3
0               , 𝑡 ≥ 3

  ب( 

  

≤tبرای تمام مقادير  fاگر ) 7 متناوب با  fصدق کند، به تابع  f ( t + T ) = f (t)، در   Tو عدد مثبتی چون  0
0در بازه  Tدوره تناوب  ≤ 𝑡 <   نشان دهيد . شود گفته می ∞
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  . با کمک نتيجه مساله قبل تبديل لاپلاس تابع داده شده را حساب کنيد ) 8  

  

   f (t) = ቄ
1             0 ≤ 𝑡 < 1
0           1 ≤  𝑡 < 2

  

 

f (t +2) = f (t)                                                                                                                            

  . به کمک رابطه مشتق گيری از تبديل لاپلاس ، تبديل لاپلاس توابع زير را بدست آوريد) 9   

  

) f(t) = 𝑡ଶ𝑠𝑖𝑛3𝑡الف  

  

) f (t) = 𝑡𝑒ିଶ௧𝑠𝑖𝑛3𝑡 ب  

  . گيری از تبديل لاپلاس ، تبديل لاپلاس توابع زير را بدست آوريد به کمک رابطه انتگرال) 10   
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